



**REPUBLIKA HRVATSKA
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA
OPĆINA LEKENIK
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-01/22-01/06
BRBROJ: 2176/12-01-22-02
U Lekeniku, 14. lipnja 2022.

Z A P I S N I K

sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik održane 14. lipnja 2022. godine u prostorijama Općine Lekenik, Zagrebačka 44, s početkom u 17.30 sati.

Sjednici su nazočni: Marin Čačić - predsjednik općinskog vijeća, vijećnici Stjepan Kušan, Dražen Medved, Lucija Hapčić, Vlado Barišić, Jurica Culović, Mara Karaga, Ivan Sklepić, Djuro David Ivić, Ivanka Gajdek i Mirjana Bradić.

Osim vijećnika sjednici su nazočili: Ivica Perović - općinski načelnik, Ivan Mužek - pročelnik JUO, Davorka K. Podnar – zapisničar, Vedran Haviđić - direktor KPL, Mirjana Božić - ravnateljica DVL i ravnateljica NKČ Marija Hlupić.

Svoj izostanak ispričali su vijećnici Nikola Sovina i Kristijan Skrbini.

Predsjedatelj konstatira da je sjednici nazočno 11 vijećnika te da imamo kvorum za donošenje pravovaljanih odluka.

AKTUALNI SAT

Mirjana Bradić, vijećnica, pitanje za načelnika:

1. Zbog više upita mještana Brežana Lekeničkih naselja Jurjevac, zanima ju da li je u planu i kada proširenje i sanacija ceste od raspela prema Krleščaku s obzirom na povećanu fluktaciju prometa te otežano mimoilaženje vozila, te može li se urgirati kod Županijske uprave za ceste Sisak zbog rješavanja predmetne problematike?
2. Kada kreće realizacija III. faze projekta „Zaželi“ na području Općine Lekenik, te koliko će ista trajati budući su iz Ministarstva rada i socijalne politike nagovijestili provedbu za drugu polovicu 2022. godine?

Ivica Perović, načelnik, odgovara na pitanje:

1. Odgovara vijećnici da koliko je upoznat ŽUC nema u planu za ovu godinu proširenje i modernizaciju označene ceste koja je makadamska. Problem sa ŽUC-om je što sva takva i slična kapitalna ulaganja u cestovnu infrastrukturu planiraju sa 50% svojih ulaganja te očekuju od lokalnih jedinica sufinanciranje u istom postotku što mi zbog drugih obveza ne možemo u ovoj godini realizirati. Inicijativa je dobra i svakako ju podržavamo i planirati ćemo ju za slijedeću godinu.
2. Načelnik u odgovoru vijećnici ističe kako smo se prijavili za slijedeću mjeru odnosno III. fazu programa Zaželi koji bi očekivano započeo od 01. rujna nadamo se sa istim brojem zaposlenih žena pa tako i korisnika, takva je prijava bila. Naime II. faza traje negdje do kraja srpnja iako

žene prestaju sa radom krajem lipnja no program s time nije završio, slijedeća faza ne može započeti dok ne završi prethodna.

Đuro David Ivić, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. Zanima ga što se točno realiziralo do danas iz Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2022. godinu?
2. Zašto su prestale u veljači javne objave o isplatama iz proračuna obzirom da je propisano da su jedinice lokalne samouprave dužne javno objavljivati informacije o trošenju sredstava na svojim mrežnim stranicama?

Ivica Perović, načelnik, odgovara na pitanje:

1. Ističe kako na to ne može odgovoriti usmeno, već će odgovor vijećniku dostaviti pisanim putem.
2. Ivan Mužek, pročelnik odgovara vijećniku na drugo postavljeno pitanje ističući kako smo mi među prvim općinama započeli sa javnim objavama isplate sredstava proračunskim i izvanproračunskim korisnicima, zapravo prije nego što je ministarstvo objavilo pravilnik kojim se propisuje što i kako se treba objavljivati dok većina jedinica nije niti krenulo s objavama već čekaju pravilnik. Kako imamo problem sa internetskom mrežom, zbog čega nije bila moguća objava u međuvremenu se nagomilalo posla poglavito onog gdje nas vežu rokovi pa se nije stiglo riješiti zaostatke, no to ćemo nadoknaditi, ažurirati ćemo sve podatke i objaviti sve isplate od tamo gdje smo stali.

Ivica Perović, načelnik, nadovezuje se na prethodno izlaganje pročelnika ističući kako se ništa ne skriva sve je transparentno te da ako vijećnika nešto konkretno zanima uvijek može zatražiti na uvid.

Jurica Culović, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. Zanima ga u kojoj je fazi prijava projekta na natječaj za izgradnju dječjeg vrtića?

Ivica Perović, načelnik, odgovara na pitanje:

1. Radi se o EU sredstvima, natječaj traje do 03.07. mi se mislimo prijaviti i ranije, pokrenuli smo pripreme, ukratko o kriterijima natječaja kaže da se gleda demografska slika, a prema statistici na našem području se radi o broju 144 novorođene djece što je za nas dobro. Nama se međutim mijenja koncept u odnosu na planirano, mi smo planirali 4 jasličke skupine i 5 ostalih skupina, a natječajem je predviđeno 9.000 kuna po kvadratu, odnosno 8 m² po djetetu što po nekom izračunu ispada da bi mogli ostvariti financiranje sa 12-13 miliona što nama nije dovoljno, što znači da bi trebali osigurati sami ostatak sredstava. Inače maksimalno predviđen iznos po natječaju je 36.000.000 kuna no teško da će itko po kriterijima doseći maksimalan iznos. Revizijom našeg projekta te poskupljenjem cijena građevinskog materijala koje su se dogodile u međuvremenu projekt više nije vrijednosti 15 miliona kuna već 32 miliona. Zbog novih okolnosti moramo se prilagoditi i u tom smjeru sada idemo. Prema nekim informacijama ministarstvo će iz drugih izvora pokušati potpomognuti ovakve projekte kao što je naš jer su svjesni činjenice da nitko neće sa dobivenim sredstvima ostvariti što je zacrtao tako da naše prilagođavanje ide u smjeru da se svedemo u neke okvire od prilike 20 miliona kuna. Naglašava da nitko od prijavitelja zapravo nije u prednosti niti oni koji imaju projekte kao mi niti oni koji nemaju gotov projekt, svi su zapravo u istoj poziciji. Očekuje da će se do jeseni znati nešto više te da ćemo proći na projektu, tome u prilog spominje kako smo kao i svi ugovorili konzultantsku tvrtku koja nas prati u priprema.

Marin Čačić, predsjedatelj dodaje radi lakše orijentacije podatak u svezi izračuna visine sredstava koja se mogu na ovom natječaju očekivati po jednoj grupi iznose 1.440.000 kuna, te da vidimo priliku u tome što postoji realna mogućnost da Vlada ili resorno ministarstvo osiguraju dodatna sredstva.

Stjepan Kušan, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. U kojoj je fazi dokumentacija za izgradnju autobusne stanice u Letovaniću?

Ivica Perović, načelnik, odgovara vijećniku:

1. Upravo se kreće sa pripremom propisane dokumentacije kao što je predviđeno u ovoj godini, nakon što smo prethodno dobili privremenu suglasnost od MUP-a koja je u međuvremenu ukinuta.

Dražen Medved, vijećnik, pitanje za načelnika:

1. Da li je u planu u ovoj godini navoženje i rekonstrukcija Marofske ulice u Lekeniku, mještani se žale na oštećenja?

Predsjedatelj predlože da za današnju sjednicu dnevni red koji su vijećnici primili u materijalima, izmijenimo na način da točka 8. istog postaje točkom 2. te tako dosadašnja točka 2. postaje točka 3. a sve ostale točke se pomiču za jedan redni broj. Razlog izmjena je prezentacija koju je pripremio direktor Gospodarenja otpadom Sisak gospodin Mateo Lončar.

Glasovanjem su jednoglasno sa 11 glasova-ZA usvojene predložene izmjene dnevnog reda

DNEVNI RED

1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Lekenik
2. Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada
3. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za kupnju nekretnine u vlasništvu Općine Lekenik u poduzetničkoj zoni „Marof“ Lekenik
4. Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Lekenik za 2021. godinu
5. Prijedlog Izvješća o izvršenju Financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik za 2021. godinu
6. Prijedlog Izvješća o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Lekenik za 2021. godinu
7. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
8. Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu
9. Prijedlog Kodeksa ponašanja nositelja političkih dužnosnika Općine Lekenik

TOČKU 1.

Budući da nije bilo primjedbi na zapisnik sa 9. sjednice glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Zapisnik sa 9. sjednice Općinskog vijeća usvojen je jednoglasno sa 11 glasova-ZA.

TOČKU 2.

Prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada

Odbor za financije i proračun donio je zaključak o prihvaćanju prijedlog Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada.

Uvodno se vijećnicima obratio načelnik Ivica Perović.

Predsjedatelj je riječ dao ovdje nazočnom direktoru Gospodarenja otpadom Sisak Mateu Lončaru koji je održao kratku prezentaciju o predmetnoj odluci pri tome kao najvažnije ističući za cilj razvrstavanje otpada kojim se smanjuje i sama cijena odvoza te podiže svjesnost i razina zaštite okoliša.

Napominje kako su dosadašnje cijene odvoza neodržive za poslovanje na što je utjecao novi način gospodarenja otpadom što je neminovno za urok imalo poskupljenje cijene odvoza. Nova cijena usluge sastoji se od fiksnog i varijabilnog dijela, odnosno od minimalne cijene i količine predanog otpada pri tome se ne misli na kilograme istog. Varijabilni dio ovisi o broju odvoza što znači da je svaka kanta za mješoviti otpad čipirana i kod svakog pražnjenja se evidentira, što više recikliramo to je manje mješovitog otpada i manji će biti računi, primjerice korisnici usluge neće možda imati 4 odvoza već će se smanjiti broj odvoza možda na jednu ili dvije kante mjesečno sve ovisi o broju ukućana i svjesnosti o recikliranju. Radi usporedbe stare i nove cijene

Kućanstvo		Nekućanstvo		Nekućanstvo	
(spremnik volumena 120 litara - 1 odvoz)		(spremnik volumena 240 litara - 1 odvoz)		(spremnik volumena 5000 litara - 1 odvoz)	
Trenutna cijena	Nova cijena	Trenutna cijena	Nova cijena	Trenutna cijena	Nova cijena
46,09 kn	66,51 kn	53,29 kn	129,79 kn	750,13 kn	843,11 kn

Odnosno osnovna minimalna naknada će po kućanstvu iznositi 54.62 kune mjesečno, s odvozom jedne kante od 120l- 66,51, dvije kante 78,04, tri kante 90,29 ili četiri kante kroz mjesec 102,18 kuna. Znači bilježi se po pražnjenju jedne kante bez obzira da li je ona do pola puna ili prazna. Novitet je i da više neće biti različitih modela naplate samačkih domaćinstava i višečlanih već će za sve biti jedinstvena minimalna cijena, također i kod modela oslobađanja obveze biti će potrebno prilagati posebnu dokumentaciju u postupku razmatranja.

Ivan Mužek, pita da li je prikazana cijena usluge s PDV-om?

Mateo Lončar, odgovara da je uračunat PDV.

Ivanka Gajdek, vijećnica pita da li će itko kontrolirati da li je u kanti mješovitog otpada kućanstva reciklirani otpad ili ima odloženo i nešto što tu ne bi trebalo biti?

Mateo Lončar, odgovara vijećnici da će postojati sustava takozvanih Eko kontrola koje će imati pravo provjeriti sadržaj spremnika.

Marin Čačić, postavlja pitanje u svezi sadašnjeg odlagališta otpada u Goričici koje će se za neke dvije godine zatvoriti kako će to u budućnosti biti riješeno?

Mateo Lončar, ističe u odgovoru vijećniku da se 12 000 tona otpada odlaze na Goričici a kad se ona zatvori ne zna se kako će to dalje funkcionirati budući je nova lokacija u Šagulju ali je tek dobiveno idejno rješenje, možemo se samo nadati da će Goričica biti što dulje u funkciji.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada usvojena je većinom glasova 8-ZA i 3-SUZDRŽANA.

TOČKU 3.

Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za kupnju nekretnine u vlasništvu Općine Lekenik u poduzetničkoj zoni „Marof“ Lekenik

Odbor za financije i proračun donio je zaključak o prihvaćanju prijedloga Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za kupnju nekretnine u vlasništvu Općine Lekenik u poduzetničkoj zoni „Marof“ Lekenik .

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za kupnju nekretnine u vlasništvu Općine Lekenik u poduzetničkoj zoni „Marof“ Lekenik usvojena je jednoglasno sa 11 glasova-ZA .

TOČKU 4.

Prijedlog Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Lekenik za 2021. godinu

Odbor za financije i proračun donio je zaključak o prihvaćanju Prijedloga Godišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Općine Lekenik za 2021. godinu.

Načelnik Ivica Perovića ukratko navodi kako je sve prikazano u izvješću o izvršenju, te detaljno obrazloženo u obrazloženju, odnosi se na izvršenje svih obveza u prošloj godini. Značajna povećanja vidljiva su gotovo u svim segmentima, kulturi, civilnim društvima, socijalnoj skrbi, vatrogastvu, predškolskom i školskom odgoju i obrazovanju.

Godišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Lekenik za 2021. godinu usvojen je većinom glasova sa 8-ZA i 3-SUZDRŽANA.

TOČKU 5.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik za 2021. godinu

Odbor za financije i proračun donio je zaključak o prihvaćanju ovakvog prijedloga Izvješća o izvršenju Financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik za 2021. godinu.

Ivica Perović, načelnik ukratko o ostvarenju plana NKČ za 2021. godinu ističe kao značajno povećanje zbog EU projekta „Putujuća knjiga“ koji provodi knjižnica, a započeo je prošle godine.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izvješće o izvršenju Financijskog plana Narodne knjižnice i čitaonice Lekenik za 2021. godinu usvojeno je većinom glasova sa 8-ZA i 3-SUZDRŽANA.

TOČKU 6.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Lekenik za 2021. godinu

Odbor za financije i proračun donio je zaključak o prihvaćanju ovakvog prijedloga Izvješća.

Mirjana Božić, ravnateljica osvrst je dala na velik broj djece, trenutne smještajne kapacitete i izgradnju novog vrtića u što svi polažu velike nade, sve to naravno uzrokuje i veće troškove poglavito praćenje pedagoških standarda bez kojih vrtić sam po sebi ne bi mogao raditi.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izvješće o izvršenju Financijskog plana Dječjeg vrtića Lekenik za 2021. godinu usvojeno je većinom glasova i to sa 8-ZA i 3-SUZDRŽANA.

TOČKU 7.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu

Odbor za financije i proračun donio je zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu.

Načelnik Ivica Perović ističe kako je izvršenje ovog programa za prošlu godinu ukupno iznosilo 4.064.000 kuna s čime možemo biti zadovoljni. Izvješće prikazuje stvarno realizirane poslove i izvršene financijske obveze.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Izvješće o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture za 2021. godinu usvojeno je većinom glasova i to sa 8- ZA i 3- SUZDRŽANA.

TOČKU 8.

Prijedlog Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu

Odbor za financije i proračun donio je zaključak o prihvaćanju ovakvog prijedloga Izvješća o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu .

Načelnik Ivica Perović ističe kako je izvršenje ovog programa za prošlu godinu ukupno iznosilo 1.994.883 kuna s čime možemo biti zadovoljni. Izvješće prikazuje stvarno realizirane poslove i izvršene financijske obveze.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Konstatiram da je Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2021. godinu usvojeno je većinom glasova i to 8-ZA i 3- SUZDRŽANA.

TOČKU 9.

Prijedlog Kodeksa ponašanja nositelja političkih dužnosti Općine Lekenik

Odbor za Statutarno-pravna pitanja donio je Zaključak o prihvaćanju prijedlog Kodeksa ponašanja nositelja političkih dužnosti Općine Lekenik.

Ivan Mužek, pročelnik, ukratko obrazlaže zakonsku obvezu za donošenje ovog akta, te ukratko obrazlaže što se time propisuje i koje smo radna tijela u obvezi osnovati a to je Etički odbor i vijeće časti, dok je sama svrha sprječavanje sukoba interesa.

Glasovanjem je donesen slijedeći

ZAKLJUČAK

Kodeks ponašanja nositelja političkih dužnosti Općine Lekenik usvojen je jednoglasno sa 11 glasova - ZA.

Predsjednik je zaključio rad sjednice u 18.50 sati.

ZAPISNIK IZRADILA:

DAVORKA K. PODNAR



